Základní škola a Mateřská škola Horní Bludovice, příspěvková organizace, Horní Bludovice 202, 739 37 Horní Bludovice

Zveřejnění seznamu přijatých uchazečů k předškolnímu vzdělávání pod přiděleným registračním číslem

Vážení rodiče,
podali jste si žádost o přijetí Vašeho dítěte k předškolnímu vzdělávání.

O přijetí rozhodla Základní škola a Mateřská škola Horní Bludovice, příspěvková organizace ve správním řízení. v souladu s ustanovením § 34 odst. 3 a § 183 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb, o předškolním, základním, středním, vyšším odbornéma jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v plném znění.

Podle novely školského zákona č. 561/2004 Sb. účinné od 1. ledna 2013 rozhodnutí o přijetí již nebude automaticky zasíláno, ale bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem (§ 183 odst. 2 školského zákona). Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.

Tento seznam jsme vyvěsili na vstupní dveře do budovy Základní školy a Mateřské školy Horní Bludovice, příspěvkové organizace a je zveřejněn nastránkách školy, pod odkazem:www.zshornibludovice.cz. Seznam je zveřejněn alespoň na dobu 15 dnů.
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Datum zveřejnění seznamu: 21. 5. 2021

O přijetí Vašeho dítěte bude v souladu s § 67 odst. 2 č. 500/2004 Sb., správního řádu vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu Vašeho dítěte ve škole. Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno, můžete ale požádat o jeho vydání.
Rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání bude zasláno v písemné podobě do vlastních rukou.

Horní Bludovice 21. 5. 2021
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